

Corrigenda zum Verzeichnis der Tagfalter Usbekistans

in Atalanta 22:93 – 116

(Lepidoptera, Rhopalocera)

von

WADIM W. TSCHIKOLOWEZ

eingegangen am 21.III.1993

Wir bringen hier einige kleinere Korrekturen sowie Druckfehlerberichtigungen zur im Titel genannten Arbeit.

Seite 98, Zeile 26: Statt "KREUZBERG, 1898" lies KREUZBERG, 1989"

Seite 98, Zeile 28: Statt "EVERSMANN, 1843" lies "(EVERSMANN, 1843)"

Seite 98, Zeile 38; Seite 99, Zeile 1: Statt "EVERSMANN, 1847" lies "(EVERSMANN, 1847)"

Seite 99, Zeile 2: Statt "3 – 4" lies "4"

Seite 99, Zeile 17: Statt "TA, N, TG, G, B" lies "TA, N, TG, ZG, B".

Seite 99, Zeile 32: Statt "V – VI" lies "V – VIII"

Seite 99, Zeile 38: Statt "?U; ?1 – 3; ?II – XI" lies "U, 1 – 3, II – XI"

Seite 100, Zeile 33: Statt "GROUM-GRSHIMAILO, 1890" lies "GRUMM-GRSHIMAILO, 1885"

Seite 103, Zeile 39: Statt "(EVERSMANN, 1842)" lies "(EVERSMANN, 1843)"

Seite 104, Zeile 15: Statt "*Poligonia*" lies "*Polygonia*"

Seite 105, Zeile 32: Statt "SHELJUZHKO, 1928" lies "SHELJUZHKO, 1929"

Seite 105, Zeile 34: Statt "*kotshubei* SHELJUZHKO, 1929" lies "*kotshubeji* SHELJUZHKO, 1929".

Seite 106, Zeile 13: Statt "ZG" lies "*ZG"

Seite 106, Zeile 36; Statt "*Strimon*" lies "*Strymon*"

Seite 107, Zeile 25: Statt "*dispar*" lies "*phlaeas*"

Seite 107, Zeile 35: Statt "*Hircanana*" lies "*Hyrceanana*"

Seite 108, Zeile 12: Statt "*N, ZG" lies "*N, ?ZG"

Seite 108, Zeile 32: Statt "TA, ZG, ?N, G" lies "TA, ZG, ?N, ?TG"

Seite 109, Zeilen 8, 9: Statt "(GROUM-GRSHIMAILO, 1885)" lies "(GRUMM-GRSHIMAILO, 1885)"

Seite 109, Zeile 14: Statt "A, TG, ZG" lies "TA, TG, ZG"

Seite 109, Zeile 17: Statt "GROUM-GRSHIMAILO, 1887" lies "GRUMM-GRSHIMAILO, 1887"

Seite 109, Zeile 18: Statt "*dschagatai* GROUM-GRSHIMAILO, 1887; *calmucca* GROUM-GRSHIMAILO, 1891; *aegina* GROUM-" lies "*dschagatai* GRUMM-GRSHIMAILO, 1887; *calmucca* GRUM-GRSHIMAILO, 1891; *aegina* GRUM-"

Seite 109, Zeile 26: Statt "TG, ZG, ?TG" lies "TG, ZG, ?TA"

Seite 110, Zeile 10: Statt "*Argiades*" lies "*Agriades*"

Seite 110, Zeile 34: Statt "ssp. *orientalis* (SHELJUZHKO, 1929)" lies ssp. *orientis* (SHELJUZHKO, 1928)"

Seite 111, Zeile 11: Statt "STAUDINGER, 1886" lies "BATES, 1868".

Seite 111, Zeile 15: Statt "BATES, 1868" lies "LATREILLE, 1809"

Seite 111, Zeile 20: Statt "*venarus*" lies "*venatus*"

Seite 111, Zeile 26: Statt "FILIPJEV, 1931" lies "(FILIPJEV, 1931)"

Seite 111, Zeile 33: Statt "*Marloyi*" lies "*marloyi*"

Seite 112, Zeile 22: Statt "*darvasicus*" lies "*darwazicus*"

Anschrift des Verfassers

WADIM W. TSCHIKOLOWEZ
Zodtschich-Straße 28, 126
252194 Kiew, Ukraine

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Atalanta](#)

Jahr/Year: 1993

Band/Volume: [24](#)

Autor(en)/Author(s): Tschikolowez Wadim W.

Artikel/Article: [Corrigenda zum Verzeichnis der Tagfalter Usbekistans in Atalanta 22:93-116 163-164](#)